

COMUNICAT DE PRESĂ

Codul de date invizibil de pe imaginea imprimată deschide lumea virtuală

Northeim, 15.1.2019: Pentru lansarea produsului Meray-Müsli, Thimm a dezvoltat un afișaj care oferă noi posibilități de comunicare cu clienții, prin intermediul unui cod invizibil. Cu un astfel de filigran digital integrat în imaginea imprimată, Fresh Nuts de la Meray este unul dintre pionierii de pe piața etnică din întreaga Europă.

Cu sediul în Hamburg, Fresh Nuts GmbH produce și distribuie varietăți de fructe cu coajă lemnoasă și fructe uscate în întreaga lume. Produsele sunt disponibile de peste 40 de ani, predominant pe piețele etnice. Sub marca Meray, Fresh Nuts a lansat un sortiment de cereale în patru arome, ceea ce este o noutate în rândul publicului etnic. Pe lângă campaniile de degustare de la punctele de vânzare, displayurile inteligente susțin lansarea produsului. Afișajele pentru paleți constau din capace, suportți, bare transversale, benzi intermediare și patru tăvi. Toate elementele au fost produse prin imprimare digitală cu role.

Inteligența afișajelor rezultă dintr-un filigran invizibil, care este imprimat pe capac și suport și care este invizibil pentru ochiul uman. Astfel de coduri de date pot fi citite cu ajutorul telefoanelor smartphone conectate la internet și prin intermediul aplicației gratuite LinkReader, disponibilă pentru Android și iOS. Afișajele sunt disponibile pe paleți de 1/4-Chep, din octombrie în comerțul european. Clienții potențiali care scanează capacele sau suportții vor vedea direct videoclipurile informative și promoționale despre noul tip de cereale. Astfel, decizia de cumpărare poate fi influențată decisiv la punctul de vânzare. Dispozitivele mobile devin un instrument de comunicare digitală și conectează realitatea cu lumea virtuală. Daniel Kaufmann, consilier de vânzări în cadrul THIMM, informează despre afișajul inteligent: „Imprimarea noastră digitală în combinație cu LinkReader creează o simbioză optimă. Procesul de imprimare poate încorpora cu ușurință coduri bazate pe aplicație, fără a afecta imaginea printată.“

Despre THIMM

Grupul THIMM este principalul furnizor de soluții pentru ambalarea și distribuirea de mărfuri. Portofoliul de soluții include ambalaje din carton ondulat pentru transport și vânzare, standuri de înaltă calitate (displayuri), sisteme de ambalare din diverse materiale precum și produse tipărite pentru prelucrarea industrială. O gamă largă de servicii în domeniul ambalajelor acoperă întregul lanț de aprovizionare completează gama de oferte. Clienții grupului sunt concerne renumite producătoare de articole protejate de mărci din toate branșele.

Întreprinderea familială fondată în 1949 are peste 3.000 angajați în 19 puncte de lucru din Germania, Cehia, România, Polonia, Franța și Mexic și obține o cifră de afaceri de circa 570 milioane euro.

Contact presă

Gyöngyver Popa, Asistent Manager

THIMM Packaging srl., Tel.: +40 269 541 210, E-mail: gyoengyver.popa@thimm.ro

Michael Weber, Director Corporate Marketing

THIMM Group GmbH + Co. KG, Tel.: +49 5551 703 891, E-mail: michael.weber@thimm.de